

缘分

15年前获WTA首胜

中国网球公开赛9月27日展开女单第二轮争夺,持外卡参赛的中国老将张帅以6:4和6:2横扫6号种子、今年闯入美网四强的美国选手纳瓦罗,挺进32强。

“感谢到场的每一位球迷朋友,你们给了我巨大的勇气站在这里,这个我曾经创造了很多奇迹的场地。今天又一次战胜了这么强的对手,谢谢你们跟我度过这么美好的时光。”张帅赛后说。

中网首轮,张帅以7:6(5)和7:6(1)击败美国选手凯斯勒,终结了自己的单打24连败,取得自去年2月里昂站以来的第一场单打胜利。

张帅和中网有着特别的缘分。2009年,20岁的她就在中网拿到了WTA正赛首胜,次轮比赛中,更是爆冷击败当时的世界第一迪娜拉·萨芬娜,很多球迷正是通过那届中网认识了张帅。

韧性

不断上演励志故事

张帅随后的职业生涯没有预期般顺利,经历了14次大满贯“一轮游”的她,一度站在放弃边缘。直到2016年,张帅在澳网一举打进八强,不仅为自己的职业生涯打开了一扇通往更高平台的门,也为相对低谷中的中国网球注入了力量。随后的几年中网,张帅作为“金花”代表人物,在中网场上比赛的同时,作为合作品牌签约球员和公益项目大使,积极参加到推广网球的活动中。

因为各种原因,张帅

已经5年没有出现在中网赛场。2024年中网正赛首轮,以外卡身份亮相钻石球场的张帅在并不被看好的情况下再次展现了她最大特点——韧性。回顾张帅的职业生涯,这也几乎是她最醒目的标签,因此她总是能够不断上演励志故事。赢下纳瓦罗那一刻,张帅笑中带泪望向场边的教练和父母。她这一路走来的艰辛,他们都懂。最难的时刻能够坚持过来,背后是他们坚定的支持。

从容

家门口展示最好的自己

和2009年初登中网舞台时相比,张帅早已没有了青涩;和2019年正值当打之年相比,张帅更多了一份从容。在中网、在家门口,终于等来这场胜利,让张帅百感交集:“15年前的我,就是在中网获得了第一场WTA胜利。可能我觉得一直不赢的一个重要原因就是

是要等到在这场比赛、在这片球场上赢吧。”

张帅说:“我已经五年没有回到中国打比赛了。在这五年当中我一直想要回来,在家乡父老、在球迷面前、在你们面前展示最好的我。今天的我已经不是年轻时候的我,但我依旧会拼尽全力。”

秘诀

无论输赢都绝不放弃

不被失败打倒,一路坚持向前,这就是张帅从未改变的秘诀。

今年美网首轮和胜利擦肩而过,对于这位老将而言也是巨大的遗憾——这是她最后一站可以利用保护排名参加的比赛,或将成为她的最后一次大满贯单打之旅。不过走下赛场,张帅的言谈间依然保持着一份豁达,“我想这是所有

运动员都不想面对却又不得不面对的现实,伤愈复出会非常艰难。”

但好在,单打的失意,让张帅得以全身心投入到女双项目争夺当中。张帅不断激励自己,最终成功和搭档一起创造了惊喜。张帅和梅拉德诺维奇闯进女双决赛的这一路征程含金量十足,虽然最终屈居亚军,却已展现了顽强的斗志。

张帅结束连败开启连胜:梦想与年龄无关

一颗永不放弃的心

2024中网开幕式,给现场观众带来了20年间的点点回忆。35岁的张帅也用回忆重现她的职业生涯——15年前张帅在中网,赢得了职业生涯首场WTA胜利;15年后张帅重回中网,终止24连败。20年的中网,15年的记忆,张帅为自己的坚持感到自豪。



张帅战胜纳瓦罗,获中网两连胜。

张帅(左)在美网女双颁奖仪式上。

坚持的力量

“我就是想让大家看看,我每一天的努力没有白付出。每个人有梦想都要去追逐,都要去努力完成你的梦想。我觉得梦想跟年龄没有关系,希望今天被鼓励到、被感染到的所有朋友们,你们也去勇敢追逐你们的梦想,希望有一天你们也可以梦想成真。”——张帅

文/新华社、人民网 图/新华社

WTT中国大满贯赛签表出炉 王楚钦首轮对阵日本选手

新华社北京9月27日电 27日,世界乒乓球职业大联盟(WTT)中国大满贯赛抽签结果揭晓,女单、男单对阵情况确定,正赛将于29日在北京石景山首钢园区打响。

女单头号种子孙颖莎、二号种子王曼昱分别镇守上、下半区,孙颖莎将在首轮对阵波兰选手娜塔莉亚·巴约,王曼昱和另一位中国选手石洵瑶将在首轮相遇。

男单世界第一的王楚钦首轮将迎战日本选手篠塚大登。奥运“六冠王”马龙与梁靖崑、林高远位于下半区。男单二号种子、巴西选手雨果·卡尔德拉诺将与法国选手艾利克斯·勒布伦在首轮展开较量。

U17亚洲杯预选赛10月开战 中国队主力阵容已确定

新华社北京9月27日电 中国足协27日发布公告,中国队所处的U17亚洲杯预选赛C组比赛将于10月中下旬在大连举行。

中国U16男足队今年2月在香河国家足球训练基地成立,聘任日本籍教练上村健一为主帅。当时中国足协在公告中表示,组队目的在于进一步做好2024年U17亚洲杯预选赛、U17亚洲杯及2025年U17世界杯备战工作。

上村健一表示,U16国足组建至今进行了7期集训与拉练,目前球队主力已经确定,重点考虑替补球员的人选。



(开奖时间9月27日)

(仅供参考,结果以投注站开奖公告为准。)

市体彩中心电话 2613350

体彩七星彩

(第24112期)

中奖号码

5 3 1 6 7 3 + 4

奖级	中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	2	500万
二等奖	2	270848
三等奖	93	3000

体彩排列3 排列5

(第24261期)

中奖号码

排列3 1 9 5

排列5 1 9 5 9 9

奖级	中奖注数	单注奖金(元)
一等奖	15660	1040
组选6	44415	173
排列5	47	100000